

防止司机开车走神撞护栏

广州环市路新设“防走神标线”

羊城晚报讯 记者梁伟韬报道:广州环市路,因经常发生小汽车撞路中央护栏事故,被司机戏称“广州百慕大”。

深。行驶完整段环市东路新铺沥青道路,记者发现道路范围内的长实线、短虚线、中央护栏两侧黄实线、岔路导流线,均用这种带有凹凸颗粒的新标线划设。

车辆压线司机“有感提神”

记者从负责环市路品质化建设工程的广州市市政园林工程管理中心获悉,新划设的标线,和防治环市路个别路段经常发生小汽车撞中心护栏事故有关。

一旦机动车行经时车轮碾压到标线,司机便会发现新标线与旧标线的不同。记者当天中午驾车行经该路段发现,车轮碾压新标线时,车内人员会明显感到车辆有震动感,胎噪亦因此加

意见。在交警部门的指导下,施工单位先是对道路设置和标线划设位置进行微调,让区庄立交至水荫路路段的环市东路行车道略有收窄。考虑到小汽车撞护栏事故和司机精神不集中走神有关,施工单位对新划标线,采取局部油漆加厚处理,让传统的平面标线变成具有凹凸颗粒的“振荡标线”。

“小车撞中心护栏事故发生前,大多伴随切换行车线动作。设置这种“振荡标线”,能减少车辆切换行车线的频率,司机走神无意识的切线,也会因车轮碾压标线而及时获得提醒。”广州市市政园林工程管理中心相关工作人员介绍。

后期将加装反光板提升视线

记者获悉,广州环市路全路段,2019年起已在实施标线更新工程。在2019年年底,环市中路至环市东路的大北立交至广东广播电视台台路段,已增设“振荡



新铺沥青新划标线的广州环市路“林荫大道” 梁伟韬 摄

标线”。为提升视线,施工方还在“振荡标线”上,安装微型反光板,司机在雨夜环境行车也能看到标线的存在。据悉,环市东路区庄立交至水荫路路段的“振荡标线”,日后也会安装反光板,对提升司机视线有帮助。除了“振荡标线”和反光板,环市路近期新铺的沥青,为改良后的消音沥

青。遵守交通规则不随意切线变道的司机,将明显感觉到行车在环市路上轮胎噪音比以往更低。“希望司机行在路上,打醒十二分精神避免事故发生。”广州市市政园林工程管理中心相关工作人员表示,希望环市路品质化建设工程,能为市民提升环市路道路环境,减少事故发生。

全知道

水上急救专家:

暑期戏水警惕两类户外高危水域

羊城晚报记者 林清倩

广东水系发达,户外戏水项目众多。7月22日起广州市中小学开始放假,省内出游水上游玩人数料将大增。水上急救专家提醒,有两类户外水域高度危险,出游学生及家长须特别留意。

暑期戏水 慎选安全区域

7月13日,在东莞市石碣镇东江河段附近,3名女生在江边沙滩玩耍不慎落水,其中1人被现场群众救上岸边,2人溺水身亡;7月9日晚,湛江一高考生在渔港公园海淡水区溺水遇难……

“户外玩水第一步,是要慎选有保障的户外水域。”广州市红十字会水上救援队队长、广东药科大学附属第一医院医务部主任高峰对羊城晚报记者表示,在配备了救生员、救生器材并设置安全提醒的规范场所,还要注意结伴同行,并携带可靠的浮具(如果用充气浮具,最少要有两个以上的独立气室)。

广东水系发达,江河湖库密布,海滩众多,许多人往往容易忽视户外水域的安全提示,擅自下水。高峰提醒,户外水域最容易出现溺水的地方,是急流中的白水区域和海边的离岸流区域,因此要特别留意相关水域的警告提示,下水前也要对周围环境充分观察了解。

漂流要当心“白水区”

不少人喜欢在河流、溪流进行漂流。但当水流湍急、水面上出现大量浪花时,通常被称为“白水”,这样的水域中混有空气,浮力会明显降低,没有经过专门训练或配有专业救生器材的情况下,在此区域很难游泳和呼吸,非常容易发生淹溺。高峰提醒,进行漂流应该选择规范经营的户外场所,自己也要特别注意留意附近水域情况,随时应变。

海边游玩远离“离岸流”

在漂流中如遇翻船,要尽量抓住船边。万一无法抓住船时,可采用自我保护的姿势顺流而下,面朝上游,脚朝下游,两腿并拢伸直脚尖略翘,两手抓紧救生衣领口,等待救援。

“有些水域表面看似平静,实则暗藏危险,例如海边的离岸

7月19日菜价 计量单位:元/公斤 来源/广州市发改委价格监测中心

Table with 3 columns: Dish Name, Price, Dish Name, Price. Includes items like 本地菜心, 本地白菜, 生菜, etc.



广东清远连江三峡擎天玻璃桥是目前世界上最长的玻璃桥 主办方供图

全长526.14米! 清远擎天玻璃桥创吉尼斯纪录

羊城晚报讯 记者陈强、黎存根,实习生秦廷健,通讯员曾令华报道:全长526.14米!18日上午,吉尼斯纪录认证官现场宣布,位于广东省清远市连州地区龙潭古镇的湟川三峡(国家水利风景区)上的擎天玻璃桥,是目前世界上最长的玻璃桥。

据了解,擎天玻璃桥历时3年,斥资3亿元打造,于今年1月竣工。它不仅具有跨度

大、桥面宽、重量轻和梁高高低等特点,还是一座全透明玻璃的景观桥梁,兼具两岸行人通行、游览、蹦极、溜索、T台等多项综合功能。

认证现场,活动主办方还把两辆越野车开上了玻璃桥。据有关负责人介绍,现场施工采用全预制进口螺栓连接,既保证了项目的安全性、结构的稳定性,又提升了观赏的刺激性。

欧洲想从俄罗斯买点气 美国为什么老挡道?

“除了制裁,美国在国际议程上已经没什么别的事可做了”

全球单日新增近26万例

“带疫解封”使全球新增新冠病例数高企

据新华社电 世界卫生组织18日公布的疫情数据显示,全球累计新冠确诊病例已突破1387万例,单日新增近26万例,刷新17日近24万例的纪录,全球累计死亡病例约60万例。

目前,美国仍是全球疫情最严重的国家,美国、巴西和印度三个国家的累计确诊病例均已破百万,此外,俄罗斯、南非、秘鲁、墨西哥和智利的累计确诊病例均超过30万。从每日新增病例数的分布看,美国、拉美、印度和南部非洲居高不下,而俄罗斯有所下降。

专家认为,目前新增病例数高企的国家或地区,大部分都曾“带疫解封”,为了重启经济而过早地放松管控措施,民众执行防疫隔离措施也不够严格。

美国疫情在5、6月份曾缓和过一段时间,但在各州为尽早复工复产而仓促解除管控措施后大幅反弹。美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼说,各地重启经济进程太快、仓促复工,未能遵循相关防控和隔离措施,是导致疫情反弹的一大原因。

拉美地区被世卫组织认为是一个新的疫情“震中”。一些卫生专家对目前部分拉美国家放松防控措施表示担忧,认为“带疫解封”可能会延缓疫情拐点的到来。巴西流行病学专家保罗·梅内塞斯认为,目前巴西疫情正从大城市

金正恩主持军事会议 讨论加强战争遏制力问题

据新华社电 据朝中社19日报道,朝鲜劳动党18日举行第七届中央军事委员会第五次扩大会议,朝鲜劳动党委员长、劳动党中央军事委员会委员长金正恩主持会议。

会后,劳动党中央军事委员会举行闭门会议,针对朝鲜半岛周边军事形势与潜在军事威胁,检验主要部队的战略任务和作战动员状态,并讨论进一步加强朝鲜的战争遏制力这一核心问题。

报道说,金正恩签署了多项命令以执行经批准的核心任务,并任免了一批军事指挥官。报道说,会议还讨论了如何加强对人民军指挥官和政治工作人员开展党的教育指导问题。

欧洲被制裁

12国约120家企业将受直接影响

现阶段,总长约1230公里“北溪-2”管道剩下最后约160公里未建完。去年12月,特朗普签署法案,批准制裁参与修建项目的企业。当时,制裁主要针对施工方,致使为“北溪-2”铺设管道的瑞士全海洋公司暂停有关活动。不过,制裁仅延迟了“北溪-2”的工期,并未使项目终止。

这次,美国威胁的制裁还涉及金融领域,项目投资方也将受到打击。德国东方商业协会主席奥利弗·赫尔梅斯估计,欧洲12个国家的大约120家企业将受直接影响。

“美国借制裁保护自己的经济利益,这有损自由和公平竞争。”赫尔梅斯说。他呼吁欧洲采取“强硬措施”,回应美国的“勒索企图”。

目前,德国联邦议院部分

议员提出,可以对美国天然气加征关税作为反制,还可以考虑市场准入禁令、冻结资产等措施。政府方面的回应则多为口头抗议。

德国外交部长马斯16日发表声明,指责美国无视欧洲对能源来源和获取方式的自主决定权,直言“欧洲的能源政策将在欧洲决定,而不是在华盛顿”。

德国联邦政府跨大西洋合作协调人彼得·拜尔表示,华盛顿应该给予德国和欧盟在能源领域完全的主权。

欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利17日表示,他对美国针对欧洲“越来越多地实施制裁或威胁制裁深感忧虑”。“如果政策有差异,欧盟愿意对话,”博雷利说,“但对话不能在制裁威胁下进行。”



19日,在比利时布鲁塞尔的欧盟总部,欧洲理事会主席米歇尔(左一)、欧盟委员会主席冯德莱恩(右一)、法国总统马克龙(右二)和德国总理默克尔(右三)围绕设立“恢复基金”事宜举行峰会 新华社发

国际聚焦

据新华社电 “现在就退出,否则后果自负!”美国国务卿蓬佩奥日前发出威胁,称将扩大对“北溪-2”天然气管道项目参与方的制裁。

“北溪-2”天然气管道铺设于海底,从俄罗斯直通德国,建成后大幅改善欧洲能源供应状况。然而,美国政府近年来将这个项目视作“眼中钉”。美方官员谈到美德、美欧关系时,大概率会提及“北溪-2”项目,甚至恶语相向,威胁不断。

“北溪-2”项目究竟触动哪些利益?美国为什么不依不饶,不搞黄不罢休呢?

俄罗斯的气 被美国视为破坏跨大西洋安全的工具

“北溪-2”项目旨在铺设一条穿越波罗的海的天然气管道,连接俄罗斯和德国。项目总投资约95亿欧元,俄罗斯天然气工业股份公司出资占一半,其余由德国、法国、荷兰、奥地利等国企业投资。

对德国乃至欧洲而言,“北溪-2”有着重要经济利益。管道建成后,预计每年将增加550亿立方米天然气的输送能力,将极大降低能源价格。

同时,这条管道有助于保障供气安全稳定。欧洲人对2009年的寒冬印象格外深刻。当年,

俄罗斯和乌克兰围绕供气价格、供气量、过境费用等一系列问题争端难解,导致输往欧洲的管线断气,致使欧洲多国出现供暖用气短缺。

“北溪-2”管道建成后,俄罗斯的天然气管道可以绕过乌克兰、波兰等国直达德国,并通过德国干线管道输送到其他欧洲国家。

然而,在美国看来,这条管道将加大欧洲对俄罗斯的天然气管道依赖,增强俄罗斯在地区事务中的影响力。蓬佩奥7月15日在威胁制裁时,就把“北溪-2”称作“克里姆林宫破坏跨大西洋

安全的关键工具”。

基于同样理由,另一个俄罗斯天然气管道项目“土耳其溪”也受到美国制裁威胁。“土耳其溪”分两条线路,一线为通过黑海海底向土耳其供气,二线为通过土耳其向欧洲南部供气。

“最近,我越看蓬佩奥的发言越觉得,我是在看一部冷战时期的电影。”俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃16日说,华盛顿正以“惊人的执著”向世界证明一个定律,即“除了制裁,美国在国际议程上已经没什么别的事可做了”。

美国抢生意 非法制裁不需要冠冕堂皇的理由

美国对“北溪-2”项目的打压可谓全面出击,不遗余力。

美国总统特朗普今年6月在俄克拉荷马州举行的总统竞选集会谈及这一项目,批评德国亏欠北约军费的情况下,仍给俄罗斯“送钱”。去年4月,美国副总统彭斯在北约成立70周年纪念活动上说,“北溪-2”会让欧洲成为俄罗斯的俘虏。刚离任美国驻德大使的格雷内尔在任时甚至直接喊话相关企业,要求其退出项目。

退出后,欧洲的能源怎么保障?蓬佩奥这次发出威胁的同时给欧洲人划了条道。他说,美国已经提高了能源产能,“随时准备帮助我们的欧洲朋友”。

近年来,美国一直想为自己的页岩气寻找市场。不过,由于运输路途遥远,美国液化天然气在欧洲市场的价格远高于俄罗斯天然气。德国世界趋势国际政治研究所高级研究员西格弗里德·菲舍尔分析,美国发起制裁,是想用不公平的方式挤

走竞争者。

“以往搞非法制裁还需要找个冠冕堂皇的理由……而在‘北溪-2’的例子,一切都直接。”俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫日前回应说,美国这次制裁的理由非常直白,就是为了抢生意,把自己的液化天然气卖到欧洲,全然不顾欧洲伙伴的利益。

他表示,“不管我们的美国朋友怎么叫唤”,“北溪-2”项目一定会完工。